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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је током посете
Јеревану, где је учествовао на међународном форуму „Јеревански дијалог 2026“, да је
кључна порука Србије политика принципа, заштите националних интереса и
адаптибилности у ери у којој читав свет доживљава промене без преседана.

Министар Ђурић је истакао да је делегација Србије на панелу о европским интеграцијама,
заједно са представницима Јерменије и региона, представила суштину српске политике као
комбинацију доследности принципима из Повеље Уједињених нација и неопходне
адаптибилности у свету који се убрзано мења од технолошких трансформација, попут развоја
друштвених мрежа и вештачке интелигенције, до ширег геополитичког прераспоређивања
моћи. Нагласио је да Србија у таквим околностима остаје чврсто опредељена за очување својих
интереса, али и за активан допринос међународним процесима.

Ђурић се осврнуо и на питање постављено на панелу у вези са учешћем Србије у обележавању
годишњице победе у Другом светском рату.

„Србија је поносна на своју антифашистичку борбу, ми смо народ који је дао милионске жртве
да би се победио нацистички окупатор и фашизам у Европи“, истакао је Ђурић.

Додао је да Србија са поштовањем негује сећање на ту борбу и да њени представници учествују
на комеморацијама широм света, истичући да је антифашистичко наслеђе трајна вредност на
коју се држава ослања.

Шеф српске дипломатије указао је и на значај доследног поштовања принципа територијалног
интегритета, нагласивши да Србија не прихвата двоструке стандарде у међународним
односима.

„Зашто би територијални интегритет Србије био мање вредан од територијалног интегритета
било које друге земље“, поручио је Ђурић. Ђурић је истакао да председник Вучић то питање
редовно поставља на међународним скуповима, као и да га и он, у оквиру својих надлежности
као министар спољних послова, такође поставља, уз оцену да је реч о веома значајном питању
које дели и премијер Мацут.

Он је додао да Србија остаје посвећена заштити свог суверенитета, уз истовремено залагање за
дијалог и решавање спорова.

Говорећи о позицији Србије у европском контексту, Ђурић је нагласио да је Србија земља која
је у претходних четврт века показала снажну посвећеност европском путу, значајно
унапредила економске капацитете, инфраструктуру и регионалну повезаност и да је спремна
да равноправно доприноси европском пројекту, поручујући да Србија пружа руку сарадње
свима, уз очекивање узајамног поштовања.

Ђурић је навео да ће се састати и са министром спољних послова Јерменије, истичући да је ова
земља важан партнер Србије, посебно у погледу подршке питању територијалног интегритета,
без обзира на присуство представника привремених институција самоуправе у Приштини



Аљбина Куртија. Подсетио је на постојање споразума о слободној трговини са евроазијским
економским блоком од 2021. године, као и на чињеницу да Србија већ шест година има
амбасаду у Јеревану, што потврђује намеру за развој свеобухватних односа.

Министар Ђурић је нагласио да разговори са јерменским званичницима имају за циљ
унапређење међусобног разумевања и сарадње, као и даље јачање партнерства у духу
пријатељства и заједничких интереса.
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